

我市开展纪念国际志愿者日活动

本报讯(记者 马保群 黄 宁) 12月5日是国际志愿者日,为进一步弘扬志愿服务精神,更好地引导、鼓励社会公众参与志愿服务,我市在体彩广场举办纪念第30个国际志愿者日活动。市委常委、宣传部部长焦豫汝,市政协副主席周保林出席志愿服务活动。

寒冷的冬日挡不住志愿者们服务的热情。在体彩广场,由体育局、市教育局、市公安局等多家单位组织的志愿服务团队在广场上一字排开,热情地为广大市民服务,前来咨询服务的市民络绎不绝。活动现场,焦豫汝与志愿者们亲切交谈,询问志愿服务内容,工作开展情况和亲身感受等

等。她说,近年来,我市的志愿服务团队一直在不断壮大,有关单位和部门要创造好的条件,搭建载体平台,让志愿服务做实做长,细水长流,让每一个服务对象感受到社会的温暖,推动志愿服务常态化。

焦豫汝强调,志愿服务工作是现代化治理体系的一个重要抓手,志愿服务活动对文明城市建设和促进社会长治久安具有重大的作用。坚守在我市各个岗位上的广大志愿者,要利用好志愿者这个平台更好地促进信阳志愿服务工作的健康发展,为信阳文明城市的创建,为信阳和谐社会的发展贡献自己的力量。

市教育局召开“三严三实”专题教育研讨会

本报讯(记者 马迎春)近日,市教育局召开“三严三实”专题教育第三次学习研讨会。

会上,与会人员围绕“严以用权,真抓实干,实实在在谋事创业做人,树立忠诚、干净、担当的新形象”主题研讨发言,谈自己对“严以用权”的认识,并结合工作实际进行了反思。

会议指出,在开展“三严三实”

专题教育中,要坚持把学习研讨与中心工作、重点工作结合起来,持续加大“三查三保”、“争先进、比贡献”、平安校园创建等工作的监察考核力度。各专项考核组要运用明察暗访、监督检查、信访举报、线索排查、行风评议等多种方式,推进集中整治工作落实。各相关科室要制定评分细则,量化计分排名,将考核结果纳入单位或干部实绩考

核范畴,对综合考核排名倒数后两位的单位进行问责,对单位主要负责人进行约谈。各考核组负责人要敢于动真碰硬,揭短亮丑,加大惩戒力度,对开展工作推诿扯皮的,落实工作庸懒散软应付了事,要点名道姓通报曝光,强化震慑作用。领导干部要带头整改,对党员干部苗头性、倾向性问题早发现、早提醒、早纠正,切实

做到“持久抓、见长效”,持之以恒,久久为功。

会议要求,教育系统的党员干部,要严以用权,真抓实干,实实在在谋事创业做人,树立信阳教育人忠诚、干净、担当的新形象。



焦豫汝在淮滨县调研文化事业建设工作时指出 发掘文化特色 吸引群众参与

本报讯(刘伟峰 刘军 吴晓龙) 12月3日上午,市委常委、宣传部部长焦豫汝深入淮滨县调研文化事业建设工作。

焦豫汝一行先后到淮滨县固城乡综合文化站、淮河博物馆、县文化馆、县图书馆等地进行了实地调研。就如何开展好文化事业建设工作、如何把文化事业扩展到广大农村地区,与淮滨县的干部群众进行了亲切交流与探讨。

在实地调研后,焦豫汝对淮滨“文化书屋一卡通智能化管理”的探索给予了肯定。她要求淮滨县文化事业相关单位要切实加强对文化建设的重视,完善相关体系建设,确保文化工作不流于形式;要充分挖掘县域文化资源优势,发掘文化特色,吸引更多群众参与,积极占领乡村文化阵地,从而使淮滨县的文化事业不断发展,为全市文化事业发展出一份力。



12月5日,为进一步推动创建全国文明城市工作,鸡公山管理区开展了志愿者服务日进社区活动。活动现场,30多名志愿者为社区居民提供了医疗卫生、心理辅导、健康咨询等方面的服务。图为部分志愿者正在为群众免费测量血压。

本报记者 黄 铎 摄

谷丰盛:专武岗位勇争先

□本报记者 王 博 张馨月

前几天,谷丰盛接到一位今年入伍大学生新兵从西北打来的电话,至今让他兴奋不已。那位新兵感谢谷丰盛为他报名、陪他体检、送他入伍、走出人生关键的一步……

谷丰盛是光山县罗陈乡武装部部长,像这样的感谢电话每年都有几十个,很能让他兴奋一阵子。他从2012年到该乡任武装部部长以来,为部队输送了49名新兵,其中大学生士兵20名,在全县征兵工作中排名前列。

谷丰盛1983年参加工作,1988年调入光山县人武部当打字员。面对老式的铅印打字机,谷丰盛把字盘上的字按照顺序打印出来制成两张字表,走哪儿都带着,通过手打心记,从中找出规律……仅仅几天的时间,谷丰盛的打字速度就能达到一分钟80个至90个,打出的材料几乎没有错字,当年谷丰盛因此荣获个人“三等功”。他先后荣获“优秀共产党员”和“优秀专武干部”等称号;2014年、2015年被信阳市人民政府、信阳军分区评为“优秀专武干部”。

在谷丰盛办公桌上有一本登记册,上面详细记录着全乡适龄青年的姓名、年龄、文化程度、住址、联系方式等信息。面对征兵和兵役登记工作的改革,他通过走村入户、短信平台、悬挂横幅、给应征青年写

信、打电话等多种形式宣传征兵政策,使兵役登记和征兵工作达到家喻户晓。2014年兵役登记实行网上报名新规定,他在电脑上为全乡1658名适龄青年进行登记报名,兵役登记率达100%;

谷丰盛就这样勇于争先。2014年12月,在信阳军分区组织的“大考核、大比武、大排名”活动中,四个单项他有三个单项考核成绩是满分,取得了体能考核第一名、个人综合成绩第五名的好成绩。

2015年5月,为迎接济南军区的考核,上级人武部门安排他带领全县24名专武干部代表信阳参加集中训练。集训的2个多月时间里,他白天强化理论学习,晚上苦练微机操作,看到射击训练空出来的靶位,他总是主动要求实训。还将自己总结出来的打靶口诀分享给“光山尖刀连”的微信群中……考核中,谷丰盛获得3000米赛跑第一名、冲锋枪射击第二名、个人综合成绩第一名。在谷丰盛的带领下,光山县基层专武干部理论考核团体优秀、轻武器射击成绩均达良好以上。光山代表信阳、代表河南取得了好成绩,受到济南军区首长的高度肯定。



李忠榜来我市调研

本报讯(记者 曹新俊)12月4日,河南出入境检验检疫局局长李忠榜一行来我市,就外向型经济发展情况进行调研。市政府副市长张明春等陪同调研。

李忠榜一行先后到卢氏茶业、天扬光电等外贸企业进行调研,并与有关单位和企业负责同志进行了交谈,详细了解我市外向型经济发展情况。

调研中,李忠榜对我市外向型经济发展情况给予了高度评价。他指出,近年来,信阳市委、市政府不断加大招商引资和向外型

企业的培育、扶持力度,对外开放水平不断提升,外向型经济呈现出后劲足、潜力大的良好发展态势,为信阳经济的可持续发展奠定了良好的基础。

李忠榜要求,信阳出入境检验检疫局要继续发挥职能优势,加强沟通交流,做好外向型经济培育提升、生态原产地保护等工作,严格执行检验检疫费减免和免收政策,积极提高检验检疫服务水平,扶持外向型企业不断发展壮大,为信阳经济社会的发展作出更大贡献。

关爱自然生态 共建文明信阳

市环保局开展关爱自然环保宣传志愿服务活动

本报讯(记者 李 海)12月5日上午,市环保局组织全局90余名干部职工及家属在平桥区震雷山湿地公园及溱河沿岸开展纪念国际志愿者日系列主题志愿服务活动。

活动当天,90余名志愿者分为三个小组,分别在震雷山湿地公园正门处开展“环保科普咨

询”志愿服务活动,现场发放环保知识宣传页、环保购物袋等环保资料及用品;在湿地公园及河道沿线开展“清洁环境”志愿服务活动;环溱河骑自行车一圈(会桥至关桥段),宣传“少开车,多骑车,多步行”的环保公益理念,号召大家做低碳环保、绿色出行的宣传者、倡导者和践行者。

“我们希望通过此次身体力行的活动,使广大干部职工践行社会主义核心价值观,弘扬志愿精神,激发公众环保热情,倡导‘尊重自然、保护自然’的生态文明观,营造全社会参与支持环境保护的良好氛围,实现天蓝、地绿、水净的美丽信阳目标。”市环保局相关负责人如是说。

信阳餐饮渠道网上订购体验活动举行

本报讯(记者 黄 颖)日前,信阳饮食服务行业协会携手掌上天下信阳服务站,在信阳旺民民族饭店举办了一场餐饮渠道网上订购体验会。从此,信阳广大中小超市负责人及餐饮供货商在家喝着茶,动手手指,即可轻松享受送货上门服务。

据掌上天下信阳服务站董事长肖玉霞介绍,信阳掌上天下超市、餐饮渠道订货网的成立,是切实响应大众创业、万众创新的号召,加盟掌上天下(北京)信息技术有限公司,立足信阳本土,利用便捷的互联网与电子软件技术,为信阳市广大中小超市、餐饮业及信阳所有供货商搭建一个网络订货平台。自从今年5月份试运营起,掀起了一场对传统订货方式

的革命,在社会上引起了极大的反响,并迅速在市场上铺开,深受信阳广大中小超市、餐饮业及信阳供货商的欢迎。

工作人员现场演示了掌上手机APP及电脑客户端的使用:“下载掌上天下应用软件,注册账号,填写自己的收货地址,登录后可随时选择订购,并享受送货上门的服务。”

体验会上,掌上天下信阳服务站运营总监李东升说:“作为新时代里的一个超市订货平台,我们已经在全国多地用行动向大家提供了方便实惠,同时也证明了我们的实力。接下来,我们将为信阳的广大客户提供革命性的订购体验,让信阳人享受服务、轻松订购。”

失信被执行人案例选登

一、执行法院:平桥区人民法院

被执行人:井荣山
身份证号:4130231955****5014
家庭地址:信阳市平桥区明港镇市场路市场街

执行内容:原告季建军起诉被告井荣山借款合同纠纷一案,我院作出(2014)平民初字第2349号民事判决书,判令被执行人限期履行还款义务。判决生效后,被告井荣山未主动履行生效法律文书确定的义务,原告季建军向我院申请强制执行。我们依法向被执行人井荣山送达了执行通知书及相关法律文书,但被执行人截至目前仍未履行。依照《中华人民共和国民事诉讼法》第255条、《最高人民法院关于公布失信被执行人名单信息的若干规定》第1条的规定,人民法院决定将井荣山纳入失信被执行人名单,同时对其发出限制消费令。如发现被执行人有违反限制消费令令行为或发现财产线索的,请立即向法院举报,平桥区人民法院执行局举报电话:0376-6362283

二、执行法院:新县人民法院

被执行人:吴继新
身份证号:413029XXXXXX4815
家庭地址:箭厂河乡箭厂河村

执行内容:原告张治宏、黄俊起诉被告吴继新民间借贷纠纷一案,新县人民法院(2013)新民初字第182号民事判决书判决:被告吴继新赔偿原告张治宏、黄俊欠款29万元。判决生效后,被告吴继新未履行生效法律文书确定的义务,原告向新县人民法院申请强制执行。依照《中华人民共和国民事诉讼法》第255条、《最高人民法院关于公布失信被执行人名单信息的若干规定》第1条的规定,人民法院决定将吴继新纳入失信被执行人名单,同时对其发出限制消费令。如发现被执行人有违反限制消费令令行为或发现财产线索的,请立即向法院举报,新县人民法院执行局举报电话:0376-6367657。

三、执行法院:新县人民法院

执行案号:(2015)新法执字第201号

被执行人:王振奎
身份证号:411081XXXXXX6698
家庭地址:河南省许昌市禹州市磨街乡大涧村

执行内容:原告张一谋起诉被告王振奎、刘时良民间借贷纠纷一案,新县人民法院(2014)新民初字第564号民事判决书判决:被告王振奎、刘时良于本判决生效后十日内一次性清偿原告张一谋借款60万元,并自2013年10月5日起按年利率22.4%支付借款利息。判决生效后,被告王振奎未履行生效法律文书确定的义务,原告向新县人民

法院申请强制执行。新县人民法院多次与被执行人联系,被执行人拒不露面,逃避执行,截至目前全部未履行。依照《中华人民共和国民事诉讼法》第255条、《最高人民法院关于公布失信被执行人名单信息的若干规定》第1条的规定,人民法院决定将王振奎纳入失信被执行人名单,同时对其发出限制消费令。如发现被执行人有违反限制消费令令行为或发现财产线索的,请立即向法院举报,新县人民法院执行局举报电话:0376-6367657。



信阳市第二届十大法治人物



赵晓虹
潢川县第三中学校长



贾新勇
息县国土局监察大队队长



王东风
信阳市地方税务局党组书记、局长



穆柏川
浉河区人民检察院公诉科科长



鲁大胜
罗山县莽张镇“老鲁工作室”负责人



李 锦
淮滨县马集法庭庭长



焦应花
平桥区司法局洋河司法所所长



胡兰书
新县新集镇新城社区党支部书记



方 军
光山县公安局白雀镇派出所所长



陈永泽
信阳市安全生产监督管理局政策法规科科长